

**ПРОПОЗИЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
«АГРОІНЖЕНЕРІЯ»
ОС «Магістр» спеціальності 208 «АГРОІНЖЕНЕРІЯ»
2022 року вступу**

№ з/п	ПІБ стейкхолдера	Посада/назва підприємства	Пропозиції	Примітки
1.	Бажик Петро Іванович	Голова Ради роботодавців, заступник регіонального директора виробничого підрозділу ТОВ Захід МХП	Ознайомившись з проектом освітньо-професійної програми «Агроінженерія» ОС «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія» на 2022-2023 н.р., з метою більш повної її відповідності Стандарту вищої освіти та кращого володіння здобувачами вищої освіти загальними та фаховими компетентностями, пропоную ввести в ОПП «Агроінженерія» та навчальний план на 2022-2023 н.р. дисципліни з машиновикористання, зокрема вивчення матеріалу з оптимізації та обґрунтування і прийняття рішень, а саме дисципліни «Аналіз технологічних систем та обґрунтування рішень» і «Використання техніки в АПК».	Засідання Ради роботодавців. Протокол № 6 від 2 березня 2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.

2.	Озімко Євген Григорович	Керівник представництва ТОВ «Ерідон Тех», м. Тернопіль, випускник факультету	При обговоренні ОПП «Агроінженерія» вніс пропозицію про те, що необхідно вивчати не екологію а екологічнобезпечні технологічні процеси, а саме ввести в освітній процес компоненту «Безпека праці та екологічне природокористування»	Засідання Ради роботодавців. Протокол № 6 від 2 березня 2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.
3.	Олексюк Олександр Леонідович	Регіональний менеджер ДП «Лемкен-Україна», м. Тернопіль, випускник факультету	При обговоренні ОПП «Агроінженерія» на засіданні робочої групи запропонував ввести вибіркочу освітню компоненту «Техніко-економічне обґрунтування інноваційних проєктів в АПК», зважаючи на те, що вона більше відповідає економічним знанням сучасного магістра і використовується не тільки в сільськогосподарській галузі.	Засідання робочої групи. Протокол № 1 від 10.02.2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.

4.	Клендій Микола Богданович	Завідувач кафедри прикладної механіки та технічного сервісу, гарант програми	При обговоренні проекту ОПП на засіданні робочої групи запропонував, що для особливості ОПП «Агроінженерія» необхідно надавати студентам знань і вмінь з дослідження об'єктів АПК методами дистанційного зондування з безпілотних літальних апаратів, що є на сьогоднішній день актуальним і ввести в ОПП «Агроінженерія» освітнього ступеня «магістр» дисципліну «Дистанційне зондування землі»	Засідання робочої групи. Протокол № 1 від 10.02.2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.
5.	Кишин Роман Володимирович	Здобувач вищої освіти	При обговоренні проекту ОПП на засіданні робочої групи запропонував замінити блоки спеціалізації на блоки вибіркових дисциплін.	Засідання робочої групи. Протокол № 1 від 10.02.2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.

6.	Ляшук Олег Леонтійович	Стейкхолдер, перший проректор; Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя	При обговоренні проекту ОПІ на засіданні робочої групи запропонував, що потрібно студентам давати навички використання ІКТ та сучасних методів моделювання технологічних процесів і систем та ввести дисципліну «Моделювання технологічних процесів і систем та використання ІКТ в АПК»	Засідання робочої групи. Протокол № 1 від 10.02.2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.
7.	Пастушенко Сергій Іванович	Член проектної групи ОПІ «Агроінженерія», професор кафедри прикладної механіки та технічного сервісу	При обговоренні проекту ОПІ на засіданні робочої групи запропонував ввести в перелік освітніх компонент вивчення дисципліни для надання вмінь і знань з використання сучасних принципів, стандартів та методів управління якістю, забезпечення конкурентоспроможності технологій і машин у виробництві сільськогосподарських культур, зокрема дисципліну «Управління якістю технологічних процесів та конкурентоспроможність підприємств»	Засідання робочої групи. Протокол № 1 від 10.02.2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.

8.	Диня Володимир Іванович	Член проектної групи ОПП «Агроінженерія», завідувач кафедри машиновикористання і технологій в сільському господарстві	При обговоренні проекту ОПП на засіданні робочої групи запропонував ввести в перелік освітніх компонент вивчення професійно-педагогічної складової шляхом з'єднання фахової та педагогічної підготовки, утворивши дисципліну «Використання техніки в АПК та методика викладання спеціальних дисциплін»	Засідання робочої групи. Протокол № 1 від 10.02.2022 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №7 від 12 квітня 2022 р.
----	-------------------------	---	--	--